3, Fagad

B Ay |
Cedsa s g Sl 98l g3 (e I LAN (G oSE | B i aa (B3EY (A 5 il )3 (e Balall (5SS
31l — 1
g il g g all Ay g e Al ) BN (g 2 gana 3o (e Bl il (S
) s se Aiad 13 3)
Gaal s ¢ ol oSl daS 33 g 30y 4=+€=1,6.10°C Clun o 4l joS dind Jany 1 0535 all *
Coulomb
My=1.672.10°7kg : & 055 xll AL
=0 15b eSS Balae (168 () deanie A 3 (3il8a S5 yigill 1 (g5 5 gill *
MM, ol 523 m=1.657.10'kg &5 4k
Y 22l 5l le nombre de charg@auil) sasy 4pawi s Za 3l 5ill 8 g ) dasl a3
A @l sl e (g5 gial (Al dea) by gill aaal e i
DA el Lenadi 3 ) La gae 93 )31 B g3 Jiad g
A
, X
el jaiall 30, X
A=Z+N G N @ lisispll sl 5
g yi il aae g i g I dae 5 s ) aae el BNg ¢ ALl

\ i si14
2 b el 1 & 5 ol o
Poea 1 655 8%

- ‘I'I
"l' r
[} M
.
C
~ &
1 ]

il 3

o 00
ooDD
oo0
oo
o0

g asii13

alig A~ 2
g=-€ Al 400 jeS dind Jead | dggliiie i g yiSIY) aren | @ iy yiSIBU 50 5
Ay sl ¢y 5 IY) aadd @ Aslladl) dadll ey 0=1.6.10°C

me=9.1.10°kg sy aks

51 Ll seS Blaa 301 (S

(1l S salae i i sill ) +Z@ 31 5l 43l 5l il

€ 5 HAll Al ST i il 2ae o La
2ol sl s s Al g SO Al jeSl lianill aaed X 3o yi Ll S Alalaia 3,01 () alas
5 SIN Al el cliadl) e Ze- I X =-Ze ol gl X +Ze =0

Ll yiSIY) dae (g gl Gligi gl 2o

s A _ 3

L) 4 sSall 3N JiS g gana (g sbasi 3,2 Ay i) AL

Myome =ZM, +(A=Z)m, +Zm_
ol a3,

http://sciencephysiqu#rancecom Aasa Je




m
—E- =200 - m, = 200n,
me
m, =m,
L 5 (5 e ) ALK ]
=(Z +N)m, +Zm,
=Am, +Zm,
L) 53 (8BS pa 53 ALK (] peiliil) o2 JMA (e iy
A Al -
1pm=10"m ol Cuss picométre sie sSu 4 iaidle Jsh baa g dic yui 13 s yia 5,01 ks
106pmMes sbon W yhd fpa 5 jnell 350 D
( 300PMUz & (5 st o sl 591 5,3 s ) i g ySIY) el 33 3yl ) 3
4.10%pmM L G5 el 338155 Hka (g b 31 5il) ks
Gaore 26500 (s 88 by Liad 1)

noyau

sl dasy 5aS g8 ellia o e Jay Lea

el il |||
lesisotopes &l 1
oSl sl e s pe aliAT g 7 Sl g g pall aae il e (g giad Al Gl e palail) s Gy el
Zc Bc ¥c 058 s Alkal

0 o o CransS ¥ il
dmda yilai dllia 3 | e lidacal 45y 5y pai 1500 Colas) 23 385 3123 300 Jos daphall A 2a
 Asebhaal 5 ja05
abondance naturelle isotopiguigs! Ausslall 3 5l gl Cay s
.)ﬁéﬂxggéganlqﬁil\gA‘gLﬁLﬁuaﬁ}Ld\iyaﬂ\gA

atome

PN
st 6295 Alad gﬁl._g.n,ﬁ.llg.ﬂ.iall_%al _
o 1]
99, 985 % @//

0,015 % ?H Ul
3
traces
1H
75,77 % 13;‘:‘.:3|
24.23 % 37 osdsl
17C|

B_A dpalal) clig¥ = 2

81 ol Ug i<l o) of cuaBh 3,3 oo 3,3 alal) o o) il

U oy Bl lls gl () J gt U g i) i€ ) 5,00

U gl ansi s Binlll Com g oy sif () Jgmati U5 sal) s 20530

53] 5 82 skl | ApuciSal) il g SIY) dmy B sh pa gemial) ey TS 53 50aY) () 0¥ Ripaa S
Ul 13 -5 U salS S 1

Zn2+eth¢Lﬁiduﬁ

CI™ LS ¢y sl CUP ol o sl

2 http://sciencephysiqui#rancecom Aasa Je




sl aial - 3
LA a2 i L ) (a5 5 Al Aalad il sl 5 <l ,3) @A & seme SlasSll eaiall e
(Bl kil ) 1 A el Jbe
(Sall juainl) Blisg) _ 4
Has U3 VA Ll jealiall ainss
Llil) 8 (ulail) el juaiall s Qi
Agmplall 5 50l A (5 SI) jeaic

s A @555 - VI
g 558 iy S o () Uaas slalall Joc 55 38 531 5il) o Ledalsi ) 858 s (e 5,31 < g i€ Calias
K,L,M,N 2 cagpall L ey dn gyl il e
3l () 8N el g IO ke K A5 I Addal) Jias
¢ 40 Y skl e clip iS¢ 55 as
A8 jaa, Ll il IS s KL M clishal) 651 <7 <18 (o) 2l b 3Ll jpualiall duilly
s 18 5 4 o SISIY) Lt 48 yra (e (oS A g I Clidall Callin e g yiSIY) o ) 53 48 S
P Al ae ) gall aady
M — L - K i 5l a4 5 5y Clapdall e ol g yiSIY) g 555 -
(6 sinse JS Lo siny () Sy (o3 i g I (5 susaill 222l s HuNd 258 32cE s PAULL (Jsbs fase —
27 ¢ sa N oS aaedly Sradl
¢ A Y Gkl e Sl ST g 5 58 as
(K?) n=10B K s sl dpuailly : Js

(L% n=208L

(M) n=34 M

SC1 sl 3,0 Ay g ySIY) a5 580 U

S @l g 5 ansi A Alal) Y] i ) il Y
g S e o) e o i) 1) Aaiia B g S0 i o J 58
@AY Dl paniy g SN e (g gind )53 AN A g I ARl Apn A Ak e

el sl
P IR P
D st s
eouclall 8,5
Al i -V
1 O

BN s 3080 ydiad
EJJS\QJ@J&L\U})&Z}“}QL\}JS).\MJJQJ&LIL!)JJJT\MJJQJ.J;;_1
@jﬁy\ﬁw\%ﬁujﬁ:ﬂ\a&@jﬂh\_z

2 (nuA

(Z:l?)))lﬁ\ 3).5 (Z:19) J}N\ BJJAJUJ\ Q\)ﬂ\)ﬁu

3 http://sciencephysiqui#rancecom Aasa Je




A5 Y clidal) G il g IV a3 55 s 3,0 JSI A 5 iSIV) Al (iiS) ]
¢ Al oda e i o) S 10— D

3 (A
80 (0 1/126 iy U Gaoad L 3o s (Gl 4 Al ALK B 5 4 553 £ 5l (A Jariians La Ll
12 g8 8

2N psia stV 53 i

SJJ\:\I:SCAL@JJG(J u'é..\;)j\_)'t;):ﬂ\ 0l L;EJ};)A\ Qb)‘)ﬁﬂ‘ﬁ\:\ﬁsg_\u;\_l
¢ gl 5 ALY 4 glone 5,00 ABS 5 Jis Ladie 405 35 63 awtl) Ul 2 a2

. estia sy (e 500G 82 53 sall i g iSIY) ALS Cansal = 3
1u=1.6605.18"kg : <lidaxall

Ma=26.981.Ua ssie sl 5,3 ALS

4 (A
A A A Y il e iy SV 55 e ]
AI3+ _ 02-

% =
-
s, o
: o =y
= B ™
; -lﬁ‘ 11"1‘.. % -

" f
i

;
4
&
L
o

http://sciencephysiquiérancecom Jasa JSle




